

Životopis Alena Pospíšilová

Alena Pospíšilová, rozená Čubanová, se narodila v neděli 22. února 1953.

Rodiče František a Marie Čubanovi se vzali 17. 4. 1948. Po svatbě se odstěhovali do Malechovic. Žili v domě, který postavili Aleniny prarodiče, společně s rodiči a starším bratrem Františkem. Ve stejném domě bydlí Alena Pospíšilová dodnes.

Čubanovi se živilí zemědělstvím. Po roce 1948 museli svou činnost značně omezit. Koně Františka Čubana odvedli na jatka. Po této události se otec začal naplno věnovat chovu jezevčků.

Alena nastoupila 1. září 1959 do školy v Libošovicích, kde se potkala se svým budoucím manželem Pavlem Pospíšilem. Na druhý stupeň potom jezdila vlakem do Sobotky.

Alena Čubanová si přála stát se učitelkou v mateřské škole, nakonec ale nastoupila na Střední průmyslovou školu textilní v Jilemnici. Již v prvním ročníku však zjistila, že se danému oboru v budoucnosti věnovat nechce. Rozhodla se však školu dokončit.

Škola jí přinesla mnoho zajímavých přátelství a zážitků. Jezdili na různé exkurze a podívala se do továren, kam by se jinak jako dítě ze zemědělské rodiny vůbec nedostala.

Během studia zjistila, že může dělat průvodce na hradě Kost. A tak Alena dělala jako brigádu v letech 1969, 1970 a 1971 přes léto na Kosti průvodkyni.

Tam se naučila vystupovat před lidmi, což jí bavilo. Zároveň se setkala s pokladní, která vystudovala knihovnickou školu. Myšlenka knihovnické školy Alenu nadchla a rozhodla se, že po dokončení studií v Jilemnici se stane knihovnicí.

Hned po maturitě, v červenci roku 1972, se jí podařilo sehnat místo v semilské knihovně. V září téhož roku ale zjistila, že by si potřebovala doplnit knihovnické vzdělání. Se svou kolegyní se vydala do Prahy na knihovnickou školu, kde se jí podařilo přesvědčit ředitele. Do školy ji po dodatečných přijímacích zkouškách přijali.

Během studia se Alena Čubanová 8. září 1973 vdala za Pavla Pospíšila. 6. ledna 1975 se manželům Pospíšilovým narodila první dcera Veronika. Ve stejném roce, 5. května, Alena Pospíšilová podruhé odmaturovala, tentokrát na knihovnické škole.

Čtrnáct měsíců po narození dcery Veroniky přišla na svět druhá dcera Alena - po mamince.

1. prosince 1978 se uvolnilo místo knihovnice v Sobotce. Alena Pospíšilová nastoupila do tamní knihovny, kde se jí moc líbilo a pracovala tam dvacet let.

V roce 1998, kdy už byla Alena Pospíšilová unavená z náročné práce v sobotecké knihovně, potkala ředitelku jičínské knihovny. Ta jí nabídla místo v dětském oddělení. 1. listopadu téhož roku nastoupila.

V roce 2010 Alena Pospíšilová odešla do předčasného důchodu kvůli špatnému zdravotnímu stavu svého tatínka a ukončila tím svou krásnou práci.

Po čtyřech letech ale hledali na obecním úřadu v Libošovicích knihovnici. Alena Pospíšilová nastoupila na svou poslední knihovnickou etapu. Pracovala tam až do 3. ledna 2024.